



పద్మారావు గౌడ్ కు మద్దతు తెలుపుతున్న మైనార్టీలు



కారు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని ఛాతి, పొట్టపై రాసుకున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభిమానితో పద్మారావు గౌడ్



లాలాగూడలో మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న పద్మారావు గౌడ్



సికింద్రాబాద్: లాలాగూడలో ప్రచారం సందర్భంగా విజయం మనదే అంటూ విజయ సంకేతం చూపిస్తున్న పద్మారావు గౌడ్

పూజలు, అన్నదానాలు



సీతాఫలమండలి డివిజన్ పరిధిలో బుధవారం మేడిబావి పోషమ్మ ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో మహిళలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. - సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 18



మల్లికార్జున్ కు ఓయూ డాక్టరేట్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 18: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లైబ్రరీ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ సైన్స్ విభాగంలో కార మల్లికార్జున్ డాక్టరేట్ సాధించారు. ప్రొఫెసర్ వి. విశ్వమోహన్ పర్యవేక్షణలో 'ఎస్టడీ ఆన్ యూనివర్సిటీ లైబ్రరీ యూజర్స్ ఇన్ తెలంగాణ స్టేట్ : యూజర్ సర్వే ఆన్ అంశంపై పరిశోధన పూర్తి చేసి సమర్పించిన పరిశోధనా గ్రంథాన్ని పరిశీలించిన ఓయూ ఎగ్జామినేషన్ బ్రాంచి అధికారులు ఆయనకు పీహెచ్డీ పట్టాను ప్రధానం చేస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆయన ప్రస్తుతం ఓయూ మెయిన్ లైబ్రరీలో పనిచేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను పలువురు అధికారులు, అధ్యాపకులు, పరిశోధక విద్యార్థులు అభినందించారు.



పింఛనే.. నాకు ఆధారం

సీఎం కేసీఆర్ ఇస్తున్న పెన్షనే నాకు ఆధారం. మాలాంటి ఎంతో మందికి ఆసరా పెన్షన్ ఇచ్చి ఆదుకుంటున్న గొప్ప మహోన్నత వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్ సార్. గతంలో ఏ ప్రభుత్వం కూడా మా గురించి పట్టించుకోలేదు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే పెన్షన్తోనే జీవనం సాగిస్తున్నాను. ఇలాంటి సీఎం మళ్ళీ మళ్ళీ రావాలి అని కోరుకుంటున్నాను. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తన సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతాను. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనంది తకు ఓటు వేస్తాను. - రూపమ్మ, జయప్రకాశ్ నగర్



- బీఆర్ఎస్ పార్టీ హయాంలోనే ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట
- ప్రజలను ఆప్యాయంగా పలుకరిస్తూ అభివృద్ధిని వివరిస్తూ సాగిన యాత్ర

అడ్డగుట్ట, అక్టోబర్ 18 : గత తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి, అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు కళ్ళెదుటి ఉన్నాయని, తమ విజయానికి ఈ అంశాలు బాటలు వేస్తాయని డిప్యూటీ స్పీకర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తీర్థలపద్మారావు గౌడ్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం పాదయాత్రలో భాగంగా బుధవారం అడ్డగుట్ట డివిజన్లోని లాలాగూడ, బడి మజిద్, లిల్లీ మోడల్ స్కూల్, శాంతి నగర్, వాటర్ ట్యాంక్ లైన్, శేషావహాద్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రజలను ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ప్రజలు, వృద్ధులు, మహిళలు, మైనార్టీ నేతలు స్వచ్ఛందంగా పద్మారావుకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటలకు లాలాగూడ బడి మజిద్ వద్ద ప్రారంభమైన ప్రచారం సాయంత్రం 5 గంటలకు శాంతినగర్ చౌరస్తా వద్ద ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా పద్మారావుకు బొట్టు పెట్టి.. మంగళ హారతులతో ప్రచారానికి ఘనస్వాగతం పలికి వారి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. తొమ్మిదేళ్లలో యాభైయేళ్లకు సరిపడ అభివృద్ధిని చేసి చూపించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ పార్టీకే దక్కుతుందని ఆయన తెలిపారు. ముచ్చటగా మూడో సారి రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీదే అధికారమని, సికింద్రాబాద్లో కూడా హ్యూట్రీక్ విజయం ఖాయమన్నారు.

● 50 ఏళ్లుగా కాగితాలకే పరిమితమైన తుకారాంగేట్ ఆర్యుబాబీ నిర్మాణాన్ని రూ.72 కోట్లతో చేపట్టామని, రూ. 6 కోట్లతో శాంతినగర్ రిజర్వాయర్ను నిర్మించామన్నారు.

● లోహియన్ గర్లో బండరాళ్లు గుడిసెలపై పడకుండా రూ. 32 లక్షలతో రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించామని, అంతే కాకుండా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో సుమారు 21 వేల మందికి ఆసరా పెన్షన్లను అందిస్తున్నామని, అందులో 4044 మంది అడ్డగుట్ట ప్రజలు ఫింఛన్ పొందుతున్నారని ఆయన తెలిపారు.

● అడ్డగుట్టలో 30 పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి రూ.13.05 కోట్ల వ్యయంతో ఇటీవలే ప్రారంభోత్సవం చేయడం జరిగిందని, అదేవిధంగా రూ.30 లక్షల ప్రత్యేక నిధులతో అడ్డగుట్టలోని రెండు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేశామని ఆయన గుర్తు చేశారు. సికింద్రాబాద్లోని నిధుల విషయంలో ఎక్కడ కూడా రాజీ పడకుండా కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్డగుట్ట, సీతాఫలమండలి, మెట్టుగూడ, బొద్దనగర్ కార్పొరేటర్లు లింగాని ప్రసన్న లక్ష్మి శ్రీనివాస్, నామల హేమ, రాసూరి సునీత, కంది శైలజా, యువ నాయకులు కిశోర్ గౌడ్, కిరణ్ గౌడ్, రామేశ్వర్ గౌడ్, త్రినేత్ర గౌడ్, నగర్ గ్రంథాలయ డైరెక్టర్ లింగాని శ్రీనివాస్, పార్టీశ్రేణులు నక్కుమధు, శ్రీనివాస్



బిడ్డా.. నీదే విజయం: పద్మారావు గౌడ్ ను ఆశీర్వదిస్తున్న వృద్ధురాలు



శాంతినగర్లో ఓ వృద్ధుడిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న పద్మారావు గౌడ్

గౌడ్, వెండెం మనోహర్, గీత దయాకర్, పొన్నాల రాజు, కైరంకొండ యాదగిరి, అమర్, శివకుమార్, విక్టర్ పోషయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రచారానికి తరలివిన కార్పొరేటర్ హేమ, నేతలు సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 18: డిప్యూటీ స్పీకర్, సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీర్థలపద్మారావు గౌడ్ ప్రచార పాదయాత్ర అడ్డగుట్ట డివిజన్ శాంతినగర్లో జరిగింది. ప్రచార పాదయాత్రకు సీతాఫలమండలి డివిజన్ నుండి కార్పొరేటర్ సామల హేమతో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కరాటోరాజు, మాదిరెడ్డి జలందరెడ్డి, సుంకు

నేడు అడ్డగుట్టలో.... ప్రచారం  
అడ్డగుట్ట చంద్రయ్య హోటల్ నుండి గురువారం (నేడు) డిప్యూటీ స్పీకర్, సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఎన్నికల ప్రచార పాదయాత్రను నిర్వహిస్తారని అడ్డగుట్ట కార్పొరేటర్ లింగాని ప్రసన్న లక్ష్మి శ్రీనివాస్ బుధవారం తెలిపారు. ఉదయం 10 నుండి ప్రచారం ప్రారంభమవుతుందని, కాపున పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, యువకులు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని ఆమె సూచించారు.



వృద్ధురాలికి కరపత్రాన్ని అందజేసే కారు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్న పద్మారావు

రాంచందర్, గరికపాటి చంద్రశేఖర్, రాజాసుందర్, నవీన్ చారి, నవీన్ గౌడ్, పింకి, ఎర్రజ్యోతి పాల్గొన్నారు.



అడ్డగుట్ట డివిజన్ శాంతి నగర్లో ఇంటింటికీ ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ హేమ, నాయకులు